

ЗАТВЕРДЖЕНО

Президент

Федерації спортивного  
орієнтування України



Дмитро ПЕТРОЧУК

2022 рік

## РЕГЛАМЕНТ

проведення Першості Федерації спортивного  
орієнтування України (бігом)

### 1. Цілі та завдання

Першість Федерації спортивного орієнтування України (бігом) (далі – змагання) проводиться з метою:

розвитку виду спорту і його популяризації в державі;

підвищення рівня майстерності спортсменів;

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та спортом.

### 2. Строки і місце проведення змагання

Змагання проводяться з 29 вересня по 03 жовтня 2022 року в м. Києві (для забезпечення безпеки учасників заходу, адреса центру змагань буде повідомлена окремо особисто кожному представнику команди).

### 3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснює Федерація спортивного орієнтування України (далі – ФСОУ).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення заходу покладається на відокремлений підрозділ Федерації спортивного орієнтування України в м. Києві (далі – ВП ФСОУ в м. Києві).

Головний суддя заходу та відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів під час проведення заходу: Гавриленко Віталій Сергійович (суддя I категорії, м. Київ); тел.: +380988488750, [okyiv2020@gmail.com](mailto:okyiv2020@gmail.com).

### 4. Учасники заходу

До участі у заході допускаються спортсмени областей, АР Крим, мм. Києва та Севастополя, міст, територіальних громад, ФСТ, ДЮСШ, спортивних клубів, вихованці закладів позашкільної освіти, спортсмени – громадяни інших країн.

Вікові групи:

відкрита першість ФСОУ: Ч/Ж 35, 45, 55, 65, 75.

Спортсмени – громадяни інших країн можуть брати участь у заході.

Форма одягу учасників змагання – відповідно до Правил спортивних змагань зі спортивного орієнтування (далі – Правила).

## 5. Програма проведення змагань

29 вересня 2022 року. Четвер.

09:00-20:00 Приїзд, розміщення учасників.

15:00-19:00 Робота мандатної комісії (центр змагань).

30 вересня 2022 року. П'ятниця.

13:00 Середня дистанція.

16:00 Нагородження (арена змагань).

Для забезпечення безпеки учасників змагань церемонії відкриття та закриття змагань не відбудеться.

01 жовтня 2022 року. Субота.

11:00-14:00 Спринт.

14:00-15:00 Нагородження (арена змагань).

02 жовтня 2022 року. Неділя.

10:00-13:00 Спринт (подовжений).

14:00 Нагородження (арена змагань).

03 жовтня 2022 року. Понеділок.

10:00 Від'їзд учасників змагання.

Програма змагань може бути змінена! Остаточне затвердження програми проведення змагань відбудеться на нараді представників та суддів.

## 6. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

За технічну підготовленість спортсмена і відповідність його спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

## 7. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місце спортсмена в кожній групі на кожній дистанції визначається за меншим часом проходження дистанції.

Спортсмени, які посіли 1-3 місця в заході нагороджуються дипломами Федерації відповідних ступенів.

8. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань за рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

За кошти організацій, що відряджають здійснюються витрати з участі спортсменів та тренерів у заході: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення спортивної техніки та інвентарю до місця проведення змагання, харчування та проживання.

9. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Попередні заявки на участь у змаганнях надаються до 23:00 25 вересня 2022 р. через «ONLINE заявки на участь у змаганнях» на сайті заявок ФСОУ.

Для участі в змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки, завірені керівником делегації або спортивного клубу, медичні довідки для участі в змаганнях, паспорти або свідоцтва про народження, страхові поліси. До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установленій строк свою участь.

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки (іменні та командні) надаються ВП ФСОУ в м. Києві до ФСОУ в 5 денний термін після закінчення заходу.

Це Регламент є офіційним викликом на захід.

ПОГОДЖЕНО

Керівник ВП ФСОУ в м. Києві

Олена ГАВРИЛЕНКО  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 рік

